
ΑΘΗΝΑ 28/03/22                                                                                         
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Αγαπητοί συνάδελφοι. 

Η δεκαετής οικονομική κρίση και η πρωτοφανής πανδημία που ακολούθησε 

δημιούργησαν μια ζοφερή κατάσταση που επηρέασε περισσότερο από όλους τα 

χαμηλά και μικρομεσαία κοινωνικά εισοδήματα που κατά κόρον αποτελούν το 

πελατειακό μας κοινό. Οι δύο συνεχόμενες χαμένες σεζόν της πανδημίας δυσκόλεψαν 

ακόμη περισσότερο την κατάσταση επαγγελματιών και αυτοαπασχολούμενων όπως 

και του φωτογραφικού κλάδου. Δημιούργησαν και συσσώρευσαν νέα χρέη κάνοντας 

την επιβίωσή μας αβέβαιη. Σαν να μην έφταναν όλα αυτά το νέο σκηνικό, αυτό του 

πολέμου, δημιουργεί μια ασφυκτική κατάσταση, η ακρίβεια καλπάζει, οι λογαριασμοί 

ενέργειας πολλαπλάσιοι του παρελθόντος που και τότε ήταν δυσβάσταχτοι για τα 

περισσότερα νοικοκυριά. Τα καύσιμα εκτινάχτηκαν, συμπαρασύροντας μεταφορικά 

και άλλα κόστη, με αποτέλεσμα να έχουμε καθημερινά ανατιμήσεις σε βασικά είδη 

πρώτης ανάγκης. 

Να επισημάνουμε σε αυτό το σημείο, πως αποκαλύπτεται πλέον η τεράστια απάτη-

φούσκα των Α.Π.Ε.(Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας) που όχι μόνο δεν καλύπτουν καμία 

ανάγκη σε ενέργεια των νοικοκυριών και  δεν προσφέρουν ούτε σεντς φτηνότερο 

ρεύμα, αντίθετα αποψίλωσαν και κατέστρεψαν για την εγκατάστασή τους, 

πανέμορφες κορυφές βουνών και απαράμιλλής φυσικής ομορφιάς τοπία μόνο και 

μόνο για τα κέρδη των «επενδυτών» των Α.Π.Ε.  

Τα μέτρα που ανακοίνωσε η κυβέρνηση αποτελούν σταγόνα στον ωκεανό και από 

αυτά τα ελάχιστα, απορρίπτονται οι περισσότεροι μικροί επαγγελματίες, σύμφωνα 

με τα κριτήρια που έθεσε η κυβέρνηση.   

Τα αίτια της ακρίβειας και των υπέρογκων ανατιμήσεων δεν αντιμετωπίζονται με 

μέτρα «ασπιρίνες» της τάξης και του μεγέθους των 13 € το μήνα. 

Δυστυχώς  ο πληθωρισμός και η ακρίβεια είναι εδώ και καλούμαστε και πάλι εμείς, 

οι αυτοαπασχολούμενοι φωτογράφοι, οι μικροεπαγγελματίες και οι εργαζόμενοι να 

σηκώσουμε το βάρος των συσσωρευμένων κρίσεων και των επακόλουθών τους. 

Κάτω από αυτές τις συνθήκες συμπεριλαμβανομένης και της κρίσης του πολέμου τον 

τελευταίο μήνα, η επιβίωσή μας σαν ελεύθεροι επαγγελματίες καθίσταται αδύνατη. 



Μόνο με μαζικό αγώνα μπορούμε να αντιμετωπίσουμε τις πραγματικές  αιτίες της 

κρίσης και αυτός δεν είναι άλλος όπως αποδείχτηκε και στο πρόσφατο παρελθόν από 

την αγωνιστική συμπόρευση με άλλους εργαζόμενους, μικροεπαγγελματίες, 

αυτοαπασχολούμενους, μικρομεσαίους αγρότες,  γιατί όλοι μας πληττόμαστε από τις 

ίδιες πολιτικές, της ενίσχυσης των μεγάλων οικονομικών συμφερόντων και μόνον 

αυτών. 

Στις 6 Απρίλη σας καλούμε σε συμμετοχή στις κινητοποιήσεις. Είναι η μέρα 

απεργίας     για τους εργαζόμενους. 

Όλοι μαζί διεκδικούμε: 

 Απαγόρευση άμεσα των διακοπών ηλεκτροδότησης στα νοικοκυριά και στους 

μικροεπαγγελματίες αυτοαπασχολούμενους. 

 Πλαφόν τώρα στην τιμή του ρεύματος. Κατάργηση της ρήτρας 

αναπροσαρμογής και των χρεώσεων για τις Α.Π.Ε. 

 Κατάργηση του Φ.Π.Α. και του Ε.Φ.Κ. στα καύσιμα και την ενέργεια. 

 Διαγραφή των χρεών των επιστρεπτέων  προκαταβολών. 

 Επαναφορά στο αφορολόγητο.  

 Κατάργηση Ε.Ν.Φ.Ι.Α. και Τέλους Επιτηδεύματος.  

 Μείωση Φ.Π.Α. και έμμεσων φόρων στα είδη πρώτης ανάγκης. 

 Μείωση των δημοτικών τελών. 

 Να σταματήσουν τώρα οι κατασχέσεις και οι πλειστηριασμοί στις μικρές 

επιχειρήσεις και τα λαϊκά νοικοκυριά. 
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Το Δ.Σ. της Ε.Κ.Φ.Α. 



 


